

# 厦大女教授学历造假被辞退

## 女教授承认造假行为

近日,方舟子在其博客和微博中爆料,厦门大学医学院基础医学部“闽江学者”特聘教授傅瑾的“哥伦比亚大学博士学位”涉嫌造假,引起多方关注。26日,厦门大学向记者表示,经过调查已确认傅瑾应聘厦大时,给厦门大学提供的哥伦比亚大学博士学位是一份假文凭。厦门大学已解除与傅瑾的聘任合同,并对傅瑾作辞退处理。女教授已承认造假行为。

据新华社电



涉嫌学历造假女教授

### 厦门大学确认傅瑾学历造假

7月25日,记者来到厦大医学院,经过多方询问得知傅瑾办公室在医学院五楼出电梯口最左的502室。记者透过办公室的门窗看到,里面有男女工作人员各一名。

在男工作人员出办公室打电话的时候,记者向其询问相关情况。该男工作人员表示,傅瑾老师在休假中,他没有她的联系方式。对方舟子质疑傅瑾学历造假的事情,表示他也不清楚谁真谁假。

当记者向另一位女生询问傅瑾情况时,这位女生表示不认识傅瑾,随即向记者拦在门外,并将门关闭。

记者随后联系厦大党委宣传部工作人员,得知学校正在抓紧对傅瑾事件进行调查,应该在几天后会向社会通报结果。

26日凌晨,厦门大学对记者做出专门回应:在获悉“网友质疑傅瑾博士学位造假”一事后,厦门大学高

度重视,立即成立专门调查组,经过调查,确认傅瑾应聘厦大时,给厦门大学提供的哥伦比亚大学博士学位是一份假文凭。厦门大学认为,傅瑾学历造假事件是一起十分恶劣的、主观故意的造假行为。

目前,厦门大学已解除和傅瑾的聘任合同,并对傅瑾作辞退处理,厦大还表示会对傅瑾在厦大期间的工作予以客观、实事求是的评价。同时,厦门大学要求傅瑾本人通过公开渠道,向厦大所有校友、所有师生员工和所有关爱厦大的社会各界人士做出深刻道歉。

厦门大学表示,此事对厦大来说是一次非常深刻的教训。校方为自己的工作失误、没能及时鉴别出傅瑾文凭的真伪、从而给厦大声誉造成重大影响,深表歉意。校方对社会各界对厦大和厦大医学院的关心和爱护,深表感谢。

### 方舟子微博爆料厦大女教授学历造假

7月20日晚,方舟子在其博客和微博中爆料,厦门大学医学院基础医学部的“闽江学者”特聘教授傅瑾的“哥伦比亚大学博士学位”涉嫌造假。

方舟子称,他在厦大网站上找到了两份傅瑾的简历,一份是说她“博士毕业于美国哥伦比亚大学药理学专业”,另一份却写着“美国哥伦比亚大学,生理&生物物理,博士”。

方舟子质疑,一个人怎么可能连自己获得博士学位的专业都搞不清楚呢。方舟子称,哥大的博士学位论文都会存在其图书馆里,输入作者名字即可查到,而且美国正规大学的博士学位论文通常还会送到电子数据库proquest存档,但他在哥大数字图书馆和proquest查询“傅瑾”均找不到她的学位论文。

方舟子称,他写信向哥大询问,得到回信说学位确认事宜都已交给

一收费的商业机构受理。

21日下午,方舟子在微博上发出该机构的回复,并称对方回复的内容是找不到傅瑾获得过哥伦比亚大学学位或曾经在该校入学的记录。

22日,厦门大学医学院官方网站撤下了傅瑾的简历。

23日晚,傅瑾用腾讯微博的认证账号,公开回应学历传闻:“已经把在哥大的学习经历说明和学位证书复印件提交大学有关部门。”

而在傅瑾的新浪微博上,她还提

及和杨澜曾是哥伦比亚同窗学友的往事。

24日下午,方舟子在微博对此作出回应:“我敢百分之百肯定她声称交给厦门大学的‘学位证书复印件’是伪造的,不信的话,就让她贴上来让大家见识见识。”

方舟子还提出傅瑾怎样证明自己是“哥伦比亚大学博士”的四个条件:母校图书馆博士论文收藏记录、博士学位文凭、毕业典礼上和校长的合影、博士论文工作发表记录。

## 买空调一步到位 美的全直流变频空调“长效节能”才是真正省电好空调

### ——节能惠民 美的先行 即日起至7月31日美的专卖店“首届空调节”正清爽上演

买空调 就要一步到位!  
敬请关注 7月9日-31日  
**美的专卖店 首届空调节**

骄阳似火,热浪滚滚。近期,省城气温屡创新高。空调不仅要“能效高”,还要“在使用周期内保持较为稳定的节能效果”,这样才能算是真正意义上的节能空调。

美的全直流变频空调为何可以首家通过“空调长效节能评定”?据中国电器科学研究院副院长

陈伟升介绍,此次,型号为KE的美的全直流变频空调的长效节能评定,整个测试过程历时1个月时间,对产品节能衰减率、部件寿命耐用、恶劣环境运行,以及长运性能、高温性能、低温性能、待机功耗、冷重比等指标进行综合测试。其中,几个重要的指标与大家分享:压缩机必须要为评定过的节能产品,且制冷量及性能系数降低于或等于5%;空调电动机必须达到2级及以上节

能水平;电容器的运行等级不低于B级10000小时,及电容变化不超过3%;电磁阀的耐久性周期20000次以上;继电器的寿命不少于50000次、机械寿命不少于100000次。可见,所有的检测都是极为严苛的。

合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦告诉记者,由于在核心技术、产业链优势和国际品质等三方面掌握有独特优势,成为美的全直流变频空调能够通

过极为严格的长效节能评定的关键原因。

“长效节能”才能“长久省电”美的专卖店“首届空调节”清爽上演中……

为祝贺美的全直流变频空调首家通过中国行业内“空调长效节能评定”,让更多的消费者炎夏都能用上更凉爽、更舒适、更长久省电的全直流变频空调,即日起至7月31日美的空调专卖店“首届空

调节”正清爽上演!

据悉,本次空调节美的空调优惠很大,惊喜不断。买直流F/K系列空调,送800元电费,再加送美的电风扇;活动期间买全直流F系列空调,还送移动空调呢。买空调,趁现在!旺季来临,最后巅峰盛惠不容错过!买空调,建议您去美的专卖店,省时、省心还省钱,享受“即买即送即安装”优质服务,市区内24小时完成送货及安装。

## 商之都·合肥东城店

COMMERICAL CAPITAL HEFEI DONGCHENG STORE

# 100省60/55

### 穿着类单票满 化妆品单票满120减20

夏日夜惠  
VIP积分满额兑礼+瓶瓶送清凉 每周五至周日 晚19:30-21:30  
商之都东城店电影之夜 即日起至10月3日晚19:30-21:00  
大片云集,每逢周五周六与您相约商之都东城店,观影写影评发送至活动邮箱85581445@QQ.com,赢取礼品

双休日购百货类满300元兑换暑期儿童礼包  
大西洋淘气城体验券+东方爱婴发育测评券+城市花园咖啡抵用券,数量有限,赠完即止

潮宏基 黄金每克优惠20元 卓诗尼 全场70元起  
雅戈尔 夏装一件满300减120 两件满300减150  
魅力印象全场3.5折 ERONS全场3.8折 秋城T恤50-98元

7月28日盛大开柜 进店有礼免费送  
7月28日-8月5日

轨道交通施工期商之都东城店交通示意图  
购物 免费停车 停车地点:由滁洲路入口进入圣大国际饭店负一层停车场